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Армія РФ не хоче йти у прямі бойові зіткнення з українськими захисниками, 

тому що програє в сухопутному варіанті. Поки загарбники мають перевагу в 
повітрі, мають ще якусь кількість крилатих ракет, якими бомбардують наші 
мирні міста і знищують цивільну інфраструктуру.

Водночас Україна зараз абсолютно мобілізована, Україна повністю розуміє 
тактику росіян, розуміє антилюдяну позицію Російської Федерації. 

СБУ попередила, що такі вкиди спрямовані проти співробітників силових 
структур і військових. Мета – посіяти розбрат і спровокувати сутички між 

захисниками України. Саме тому громадяни мають надзвичайно уважно 
ставитися до неперевіреної інформації, особливо коли вона є анонімною. 

Представники правоохоронних структур і тероборони повинні ретельно 
перевіряти отримані дані.

Захисники з 10-ї Гірсько-штурмової бригади ЗСУ захопили комплекс 
радіоелектронної боротьби російської армії. Тепер техніка буде працювати 

проти самих загарбників. 

У ніч на 13 березня був завданий удар по Святогірській Лаврі, що в Донецькій 

області. Вибухами були пошкоджені храми та приміщення московського 
патріархату. 

У Святогірській Лаврі зараз перебувають 520 біженців, серед них 200 дітей. 

Керівництво Лаври зазначає, що на території обителі й міста не було жодних 
військових формувань.

Це не перший випадок, коли під удари росіян потрапляють храми. 

Також на Донеччині російські окупанти обстріляли пасажирський евакуаційний 

поїзд, внаслідок чого одна провідниця загинула, ще одна отримала поранення.

В Ірпені загарбники розстріляли американських журналістів під час зйомок 
евакуації мирного населення. Громадянин США Брент Ренауд загинув, його 
колега поранений. 

Женевська конвенція забороняє використання таких боєприпасів, бо білий 

фосфор призводить до тяжких і болючих каліцтв, а також до повільної та 
болісної смерті. 

Сам центр розташований за 20 км від польського кордону. У цьому центрі 
працюють іноземні інструктори.

Міністр оборони Олексій Резніков вкотре закликав наших західних партнерів 
закрити небо над Україною і назвав обстріл «новою терористичною атакою на 
мир і безпеку поблизу кордонів ЄС-НАТО». 

Окупанти перейшли до тактики суцільних бомбардувань і протягом останньої 
доби скинули на місто більш як 100 авіабомб. 

Цілеспрямовано б’ють по житлових будинках, місцях скупчення людей, вщент 
руйнують дитячі лікарні та знищують міську інфраструктуру. 

Внаслідок цих атак у Маріуполі вже загинули 2187 громадян.

Маріупольська міськрада зазначає, що з неба йде найбільша загроза для 400 

тисяч маріупольців, які зараз заблоковані в місті й закликають закрити небо або 
надати системи ППО. 

Глава держави відвідав у госпіталі поранених захисників України, які 
потрапили в медзаклад після боїв у Київській області.

Президент поспілкувався з пораненими військовими й нагородив їх медалями 

за доблесну службу.

Таким чином люди дали найкращу відповідь на всі потенційні плани країни-

агресора створити чергову псевдореспубліку.

Напередодні депутати Херсонської облради у відеоформаті провели сесію й 

одноголосно підтримали звернення, що Херсонщина завжди була, є та буде 
частиною України. Жодних квазіреспублік у межах Херсонської області бути не 
може.

Також великі мітинги пройшли в окупованих Бердянську й Мелітополі. 

Крім того, сьогодні депутати Мелітопольської міської ради на позачерговій сесії 
ухвалили звернення до Президента Володимира Зеленського, Генпрокурора 
України Ірини Венедиктової та країн-членів НАТО.

У своєму зверненні:

Також сьогодні окупанти в Мелітополі викрали голову районної ради Сергія 
Прийму. До нього прийшли з обшуком додому, після чого відвезли в 
невідомому напрямку.

У селі біля Сєвєродонецька росіяни вбили відомого волонтера-інваліда 
Олександра Кононова, який із 2014 року допомагав українській армії.

«З окупантами НЕ СПІВПРАЦЮЄМО», – наголосили журналісти.

Тим часом на вулицях Енергодара російські окупанти влаштували справжній 

терор: забирають у мирних жителів автомобілі, б'ють, арештовують і вивозять у 
невідомому напрямку.

Після початку війни кредитні рейтинги України закономірно були переглянуті у 
бік зниження. Однак усі ключові рейтингові агенції оцінюють фінансову 
позицію нашої країни як у національній, так і в іноземній валюті вище, ніж у 
країни-агресора. Рейтинг Росії знижений до рівня «дефолт неминучий» (Fitch).

Українські золотовалютні резерви виросли, а з урахуванням фінансової 
підтримки від партнерів, яка найближчим часом надійде на рахунки, вини 

зростуть ще більше.

Усі банки в Україні зараз працюють штатно, проблем із ліквідністю в 
банківській системі нема. Водночас бюджетна система продовжує працювати 

стабільно, усі платежі на потреби армії та соціальні виплати проводяться у 
повному обсязі.

Саме для цього уряд впроваджує план підтримки посівної кампанії: держава 
компенсує відсотки за кредитами на покриття будь-яких витрат, пов’язаних зі 
здійсненням сільськогосподарської діяльності.

Також аграріям будуть надаватись державні гарантії на 80% суми залучених 
ними кредитів.

Виплати можуть отримати наймані працівники, за яких сплатили ЄСВ за 4 

квартал 2021 року або в цілому за минулий рік, а також ФОПи 1-4 групи з 
аналогічною сплатою ЄСВ. Кошти можна витрачати на будь-що без обмежень – 

знімати в банкоматах або перераховувати на інші картки. 

Для цього створили платформу «Робота в тилу» - https://v-tylu.work/. Вона 
працює як біржа волонтерських робіт (онлайн і офлайн). ЇЇ мета – зробити 

каталог запитів допомоги Україні, армії та цивільним в одному місці, адже 
більшість повідомлень про допомогу губляться в багатьох чатах і групах 

Відтепер абоненти можуть користуватися не лише голосовими дзвінками й SMS, 

а й мобільним 2G/3G інтернетом.

Щоб зробити освіту максимально доступною, Міносвіти та Мінкульт разом із 
низкою українських телеканалів запускають спільний проект «Навчання без 
меж». 

Телеканали будуть транслювати онлайн-уроки для учнів 5-11 класів.

Також із Вірменії росіяни перемістили 800 військових зі своєї бази у Гюмрі для 
подальшого перекидання в зону бойових дій в Україні. 

Це інформацію підтвердив голова Мінфіну РФ Антон Сілуанов. За його словами, 

близько 300 млрд дол. резервів держава зараз не може використати.

Росія планує виплачувати борги «недружнім країнам» у рублях, хоча експерти 

попереджають, що це означатиме дефолт.

Саме тому в різних містах Росії у неділю, 13 березня, пройшли акції протесту 
проти війни в Україні. Наразі важко говорити про масовість таких заходів, тому 
що люди залякані, а найбільш активних поліція жорстко затримувала. 

Білоруська служба «Радіо Свобода» повідомляє, що лікарні й морги у Гомелі, 
Мозирі та Наровлі переповнені трупами російських солдатів. Місцеві медики 

під загрозою звільнення підписали угоду про нерозголошення інформації щодо 
загиблих та поранених російських військових.

Найменшим виявився рівень підтримки у Франції, але й там він високий – 62% 

громадян підтримують вступ. У Німеччині підтримка зафіксована на рівні 69%. 

В Італії, яка має імідж проросійської держави, прибічників вступу ще більше, – 

71%. У Польщі – 91%. Дослідники вважають, що загальноєвропейська підтримка 
перебуває на рівні приблизно 71%.

Крім того, 68% європейців після початку російської агресії схиляються до 
створення так званої "європейської армії". 

Крім того, жорсткий санкційний тиск на Росію підтримують 72% французів, 80% 

німців, 80% італійців та 91% поляків.

Постачання військового обладнання до України підтримують 65% французів, 
66% німців, 57% італійців та 91% поляків.

«Крига скресла, процес пішов», - заявив глава представництва ЄС в Україні 
Матті Маасікас. Він зазначив, що члени ЄС і союзники постачають Україні 
зброю, і ще більше допомоги попереду.

США представлятиме радник президента США Джейк Салліван, а від КНР 

прибуде директор Офісу комісії закордонних справ Ян Цзечі.

«Ізраїль засуджує вторгнення Росії до України. Воно позбавлене будь-якого 
виправдання, і ми закликаємо Росію припинити обстріли та атаки і вирішити 

цей конфлікт за столом переговорів. Ізраїль зробить все можливе, щоб 
допомогти досягти мирного рішення», – сказав міністр закордонних справ 
Ізраїлю Яїр Лапід.

Бермудську реєстрацію мали 745 російських літаків приблизно з 1400. 

Відповідно, більше половини літаків російських компаній тепер не мають права 
здійснювати польоти. 

На прикордонних переходах колона заблокованих вантажівок розтягнулася на 
17 км.

«Цього тижня місто, яке носить ім’я діви Марії – Маріуполь – стало містом-

мучеником лютої війни, яка спустошує Україну. Не існує причин, якими це 
можна обґрунтувати варварські вбивства дітей, невинного та беззбройного 
цивільного населення».

Він вважає, що російське планування війни було абсолютно некомпетентним, 

заснованим на фальшивих очікуваннях. Зараз Путін уже кинув у бій майже всі 
свої військові сили. Значних резервів, які б він міг мобілізувати й відправити на 
війну, немає.

Крах російських позицій буде раптовим і катастрофічним. Війни на виснаження 
й поступової поразки не буде. 

Рада безпеки ООН ще раз показала свою недієспроможність. Єдиною корисною 

річчю було голосування Генасамблеї, яка допомогла чітко вказати на те, хто 
поганець.

Поразка Росії відкриє шлях для «нового народження свободи» й покінчить із 
розмовами про занепад глобальної демократії. Дух 1989 року знову оживе 
завдяки сміливості українців.

БОЙОВІ ДІЇ

Окупаційні російські війська «зав'язли» в позиційних боях по всьому фронту 
й тепер хочуть посіяти паніку у великих містах, обстрілюючи житлові 
квартали та створюючи гуманітарні катастрофи. Головна мета – викликати 

максимально панічні настрої. 

•

Окупанти почали спеціально вкидати в українське інформаційне поле дані 
про нібито зрадників і диверсантів, публікують їхні прізвища, номери авто із 
закликом негайно затримати.

•

Збройні сили України поповнюють свій парк не лише трофейними 

автомобілями, бронетранспортерами, танками й засобами ППО. Інколи 

нашим воїнам вдається здобути й унікальну техніку.

•

Російські окупанти своїми діями в Україні знищують свій же міф про 
«духовні скрепи» та «канонічне православ’я», які треба захищати в Україні. 

•

Окупанти роблять усе, щоб світ не отримував правдиву інформацію про їхні 
злочини в Україні.

•

Сьогодні українські захисники контролюють 70% міста Ірпінь, а за 30% 

тривають запеклі бої. Противника намагаються повністю вибити з міста.
•

Цієї ночі російська армія вдарила по Попасній, що в Луганській області, 
фосфорними боєприпасами. 

•

Вночі на 13 березня російська армія випустила близько 30 ракет по 
Міжнародному центру миру та безпеки, що розташований у Яворові 
Львівської області. 

•

Попри неймовірний натиск агресора українські захисники продовжують 
боронити Маріуполь. 

•

Станом на 18.00 гуманітарна колона, яка ще вчора вирушила до Маріуполя, 
не доїхала до місця призначення. Сьогодні о 14.00 близько колона зі ста 
тоннами допомоги була за 80 км від міста й повільно просувалася. Її 
декілька разів зупиняли, окупанти забрали собі частину гуманітарного 
вантажу. У колоні 50 автобусів для евакуації мирних жителів.

•

В Україні оптимізують кількість блокпостів. Найближчим часом Нацполіція, 
ЗСУ і тероборона створять перелік актуальних блокпостів, усі інші 
приберуть, щоб покращити пересування транспорту всередині країни.

•

ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ:

Президент Володимир Зеленський демонструє українцям та всьому світові, 
що він не боїться ворогів, залишається зі своїм народом, не заховався в 
бункері й вільно пересувається. 

•

У Херсоні попри погрози з боку окупаційної адміністрації близько 10 тисяч 
людей вийшли на мирну акцію «Херсон – це Україна». Люди не побоялися 
озброєних окупантів, які відкривали вогонь у повітря і гумовими кулями по 
ногах учасників протесту. Українці тримали в руках плакати й національні 
прапори, вигукували різні патріотичні гасла. 

•

закликали звільнити мера Івана Федорова;•

закрити небо над Мелітополем;•

притягнути до кримінальної відповідальності зрадницю Батьківщини 

Галину Данильченко.
•

Загарбники не можуть втілити навіть частину своїх планів в Україні, 
наражаються на спротив на всіх рівнях, тому вдаються до актів терору проти 

мирного населення. Як стало відомо, російські військові викрали Євгенія 
Матвєєва – міського голову Дніпрорудного, що в Запорізькій області. 

•

Телеканал Енергодара ЕнТС оголосив про припинення мовлення в умовах 
окупації. 

•

Фінансова система України вистояла і продовжує працювати безперервно. •

Пенсійний фонд України повідомив, що повністю профінансував пенсійні 
виплати за березень. 47,1 млрд грн уже направлено для виплати через банки 

та Укрпошту.

•

Україна забезпечена основними продуктами харчування на найближчі 
місяці. Але держава має думати і про майбутнє.

•

Держава продовжує підтримувати українців в тих областях, де ведуться 
найактивніші бойові дії. Лише за 4 дні понад 2 млн людей уже подали 

заявки на ініційовану державою підтримку у 6500 грн.

•

Незважаючи на те, що ворог свідомо руйнує об‘єкти енергетичної 
інфраструктури, українська енергосистема зараз працює стабільно. У 

Міненерго заявили, що потреби спеціально економити електроенергію 

немає.

•

З кожним днем війни українці гуртуються все більше, щоб допомагати 

нашому війську та звичайним громадянам. 
•

Мобільний інтернет в Україні став більш доступним. Оператори Київстар, 
Vodafone Україна та lifecell домовилися про національний роумінг, що 
дозволяє при зникненні зв’язку одного оператора підключатися до мережі 
іншого. 

•

З 14 березня у деяких областях України відновлюють освітній процес, 
зокрема дистанційно.

•

ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ В РОСІЇ:

Путін не є справжнім геополітичним стратегом, інакше він розумів би 

необхідність підтримки балансу між Заходом і Китаєм. Однак він сьогодні 
штучно й без потреби створює катастрофічну геополітичну ситуацію для 
Росії, штовхаючи і країну, і її мешканців у неймовірно велику залежність від 
Китаю. Звідти не буде ні вороття, ні порятунку. З точки зору Китаю, це 
взагалі не союз. Китайці ставляться до Росії як до країни, на яку вже не 
потрібно нападати, бо все одно вони отримають від неї все, що захочуть. 

•

За 18 днів війни Росія втратила в Україні вже понад 13 тисяч своїх 
військових. Аби терміново поповнити втрати, ворог вирішив залучити 

частину свого так званого «миротворчого» контингенту з інших держав. 
Зокрема планується перекидання військових, що зараз розміщені в 
Нагірному Карабасі.

•

Російська Федерація вже втратила доступ до половини своїх золотовалютних 
резервів.

•

Росіяни потроху починають усвідомлювати й відчувати на собі наслідки того 
злочину, у який втягнув їх путінський режим.

•

Російська влада приховує справжні втрати серед своїх військових, хоча 
похорони загиблих окупантів уже проходять по всій Росії. Причому в деяких 
населених пунктах ховають не поодинці, а партіями. 

•

МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА

Соціологи провели масштабне опитування у Німеччині, Франції, Італії та 
Польщі, яке засвідчило історично високу підтримку членства України в ЄС.

•

Робота щодо приєднання України до Європейського Союзу вже розпочалася. 
Глави держав та урядів Євросоюзу дали чіткий політичний сигнал: Україна 
належить до європейської сім'ї. 

•

США і Китай проведуть переговори щодо російської війни проти України — 

вони відбудуться 14 березня в Римі. 
•

Керівний комітет Міжнародної федерації студентського спорту відсторонив 
російських та білоруських спортсменів від участі в Універсіаді-2022.

•

Японський автовиробник Toyota зупинив виробництво й імпорт автомобілів 
у Росію. 

•

Компанія Bosch заявила, що зупинила поставки своєї техніки з ЄС до Росії.•

Найбільший у світі виробник пива, корпорація Anheuser-Busch InBev (AB 

InBev) відмовляється від усіх фінансових надходжень від частки у 
російському підрозділі. Також компанія звернулася до контролюючого 
акціонера з вимогою про зупинення ліцензії на виробництво та продаж 

бренду BUD у Росії.

•

Корейський автовиробник Hyundai призупинив спонсорську угоду з 
англійським ФК «Челсі» через санкції проти власника клубу – російського 
олігарха Романа Абрамовича.

•

Ізраїль засудив вторгнення в Україну і закликав Росію припинити війну.•

Управління цивільної авіації Бермудських островів 13 березня через санкції 
призупинило дію сертифікатів для російських літаків, зареєстрованих на 
Бермудських островах.

•

На польсько-білоруському кордоні українські активісти разом із 
небайдужими поляками другий день блокують російські та білоруські фури 

із товарами, які намагаються завезти з ЄС. 

•

У Берліні понад 20 тисяч людей вийшли на акцію в підтримку України.•

Багатотисячні демонстрації також пройшли у Штутгарті, Гамбурзі, 
Франкфурті та Лейпцигу. 

•

Папа Римський Франциск у своїй публічній недільній промові зробив заяву 
на підтримку України.

•

Україна здобуде однозначну перемогу у війні з Росією, і наслідки цієї 
перемоги будуть відчутні у всьому світі. Такий прогноз зробив відомий 

американський філософ та економіст, професор Стенфордського 
університету Френсіс Фукуяма.

•

https://v-tylu.work/

